4°) INMUEBLE SUBURBANO ESQUINA :
Entramos por las dos calles, para valuar la primera franja de terreno de 30

mts de ancho por ambos frentes como inmueble urbano; y el resto, se valia
por Ha, como si fuera rural.

Calle “T" $ 6 /m2

,1

}J Como rural

200 m

30m et COP RN Como urbano

150 m

Calle “S"™ $ 10 /m2

Calle “S”  Calle “T”

12 Prof 10 6
2%Prof 7 4.2
Resto 5 3
[Como urbano] 12 prof.) x calle “S” =150 mx 30 m= 4.500 m2
: 4.500m2x$% 10,=elm2 = $ 45.000,=
[Como urbano] 22 prof.) x calle “S” = 30mx 20 m= 600 m2
600mM2x$ 7=elm2 = 4200 =
[Como urbano] 12 prof.) x calle “T” =150 m x 30 m= 4500 m2
4500m2x3% 6=elm2 = $ 27.000,=
subdotaka i nee 9.600 m2 §76.200,=

[Como rural] Total Sup 30.000 m2 - 9.600 m2 = 20.400 m2
20400 m2 = 2,04 Has.
2.04 Has. A $ 8.000 laHa = $ 16.320 =

Total General: .. . . . .. $ 92520=




